

Отчет о неделе профориентации
     С 17 по 25 апреля в Клепечихинской средней школе  прошла неделя профессиональной ориентации учащихся 9 – 11 классов.
     Старшеклассники   приняли гостей из Шипуновского филиала КГБПОУ "АТТ" с.Хлопуново. На этой встрече ребята узнали о профессиях, которые можно получить по окончании данного техникума, и трое учащихся из 9 класса уже решили продолжить свое образование в данном учебном заведении.

     Ребята 9-10 классов, думающие связать свою жизнь с юриспруденцией, побывали на экскурсии в Поспелихинском районом суде, где узнали о тонкостях судебного дела.
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     В ходе недели профессиональной ориентации был проведены социологические опросы: «Я выбираю профессию…», «Какая профессия самая престижная в наше время?» Многие учащиеся желают быть юристами, начальниками, менеджерами, даже президентами, реже - врачами, учителями.      
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  18 апреля на общешкольном родительском собрании Левковицкая С.Ю. рассказала, какую роль играет семья в профессиональном выборе ребенка. 
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     Все мероприятия, проведенные в течение недели, способствовали развитию профессионального интереса у ребят, а также расширению их представлений о мире профессий. 
