В целях выявления и поддержки творчески одаренных работников образования – членов Профсоюза, повышения профессиональной и коммуникативной компетентности педагогов, мастеров производственного обучения, профессорско-преподавательских кадров  06 ноября 2015 года в 14-00 состоялся открытый фестиваль творчества «Радуга профсоюзных талантов».

 Мероприятие было посвящено Году профсоюзного PR-движения. И основной его задачей было выявление и поощрение талантливых талантов среди профсоюзного актива в различных жанрах искусства, популяризация творчества исполнителей и солистов художественной самодеятельности. Среди работников образовательных организаций нашего района нет недостатка в одаренных людях, поэтому его честь защищали сразу пять педагогов. В концертной программе в номинации «Вокальное творчество» достойно выступил Владимир Михлик из Клепечихи, а в «Художественном чтении» показала свое мастерство Ирина Идт (ЦДТ). Декоративно-прикладное творчество на организованной в рамках фестиваля выставке представляли Наталья Щербакова, Светлана Завгородняя и Надежда Герлах (ЦДТ).

Компетентное жюри оценивало в выступлениях участников не только полноту раскрытия темы, актерское и исполнительское мастерство, творческую выдумку, а в выставочных экспонатах – уровень техники исполнения, композиционное решение творческих работ, художественную выразительность и авторскую уникальность, но и обязательно наличие профсоюзной тематики. В результате наша делегация вернулась с дипломами победителей и ценными подарками.

Фестиваль завершился на высокой ноте. Всем его участникам вручили дипломы и подарки от Профсоюза. И как отметили многие, фестиваль стал настоящим праздником творчества и вдохновения!
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